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ШЕВЧЕНКО СВІТЛАНА МИХАЙЛІВНА, 
вихователь зі званням «Вихователь-методист».                   
Тема: «Мандрівка з феєю казок». Звуковий аналіз слів. Наголос.
Освітні лінії: Гра дитини. Особистість дитини. Мовлення дитини. Дитина в соціумі.

Мета: Продовжувати вчити проводити звуковий аналіз слів; закріпити знання про наголос; показати, що в різних словах наголос падає на різні склади; розвивати мислення,пам’ять, увагу, спостережливість, кмітливість, активізувати словник;виховувати інтерес до казок,казкових героїв, доброту, почуття взаємодопомоги, товариськість.

Попередня робота: читання казок, перегляд театральних вистав, перегляд ілюстрацій до казок, обговорення рис казкових героїв.      
Матеріал: інтерактивна дошка, фішки для звукового аналізу слів, загадки.
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Хід заняття
1.Вступна частина.

Фея: Добрий день, малята! Ну ось, нарешті, ми і зустрілись. Я рада вас вітати у своєму Казковому царстві. Я запросила вас до себе в гості, бо я знаю,що  ви дуже любите, коли вам читають казки.(слайд -2)
2. Основна частина.

 -  Сьогодні ми будемо зустрічатися з казковими героями. Це казковий проспект, ми по ньому підемо в мандрівку.
Ось ми дісталися до Палацу звуків.  Тут нам залишили завдання: провести звуковий аналіз слів – відгадок до загадок:
                         Шерсть гладенька

                         І м’якенька.

                         Спинка гнеться, 

                         Хвостик в’ється-

                         Тільки лапки

                         Цап-царапки!                    (Котик)
Фея: Діти, згадайте казки, в яких ми зустрічалися з котиком.

  («Котик і півник», «Пан Коцький», «Ріпка»)
Звуковий аналіз слова  - котик.

· Скільки голосних?(2) А приголосних?(3)

· Якими фішками позначаємо голосні? (кружечком) А приголосні? (рисочкою). На екрані аналіз слова.(слайд – 3)
                           Ця тварина каже «Ме!»

                           Чи ви знаєте мене?

                           Маю бороду і роги,

                            Забирайтеся з дороги!

                            Ось обгризана лоза

                            Упізнали? Я …..                 (коза)

 Фея: Діти, згадайте казки, в яких ми зустрічали козу.

 («Коза-дереза», «Коза і семеро козенят»).
(Аналогічна робота із словом – коза . Слайд – 4)
 Визначення кількості складів, наголошеного складу. Звернути увагу дітей на те, що в слові котик наголос падає на перший склад, а в слові коза – на другий. В різних словах наголос падає на різні склади.)
Фея: Молодці! Ви правильно виконали завдання, тому будемо продовжувати нашу цікаву мандрівку. 
Дидактична гра: « Поділи слова на склади».

 Ось перед нами Фортеця Казкових героїв. Перед вами казкові герої. За моєю вказівкою ви маєте визначити слова-назви які мають два чи три склади, аналізують ці слова. ( Ко –ло - бок, Вед –ме-дик, Маль – ві -на ,Лис -ка ,Вовк). 
Фея: Ви дуже добре справились і з таким завданням. Отже мандруємо далі. Наступна будівля – Палац розумних ігор. Я пропоную вам погратися.

 Гра «Сплетемо віночок із слів».

       Вихователь вимовляє слово - назву якоїсь з казок, або казкових героїв,  а діти визначають останній звук у ньому і згадують слово – назву казки. Яке починається на цей звук, у нового слова визначається останній звук і знову називається слово. Яке починається з цього звука, і т.д.
  (  Колобок – Коза-дереза – Аладін – Незнайко – Олє - лукоє – Ємеля – Яга – Айболить – і т.д.).

3.Заключна частина.

Фея: Ось ми сьогодні трошки помандрували. Ми з вами ще неодноразово будемо мандрувати. Сподіваюсь, вам сподобалось. Ви дуже розумні, кмітливі, доброзичливі, товариські. А я вам бажаю познайомитися ще з іншими добрими, чудовими казками.    

                                    Перші сторінки казок

                                    Стережуть ваш перший крок

                                    І несуть вас, наче птахи,

                                    Цілим світом на урок.

                                    Якщо в казці побуваєш, 

                                    Зробиш добрії діла, 

                                    Сам добріший, ліпший  станеш, 
                                    Щастя жде тебе сповна.
                                                                    С.Шевченко

